



РИА Новости: "Соломин был хранителем великих традиций русского театра, заявил Бастрыкин"

Бастрыкин назвал Соломина хранителем традиций русского драматического театра

МОСКВА, 15 янв - РИА Новости. Глава Следственного комитета России **Александр Бастрыкин** на церемонии прощания назвал народного артиста СССР, худрука Малого театра Юрия Соломина хранителем великих традиций русского драматического театра.

Соломин умер в возрасте 88 лет 11 января, двумя днями ранее он выписался из больницы после инсульта. Церемония прощания с ним проходит на основной сцене Малого театра. После прощания его похоронят на Троекуровском кладбище.

"Мы прощаемся с великим режиссером, великим актером и великим гражданином... Практически вся Россия скорбит, провожая в последний путь Юрия Мефодьевича. Характерно, что пишут и говорят о нем не только как о великом художнике, но и как о великом гражданине, патриоте, который переживал за судьбу своей родины, переживал за нашу молодежь, которая присутствует в этом зале... Он был не просто художественным руководителем Малого театра, он был хранителем великих традиций русского драматического театра", - сказал Бастрыкин на церемонии прощания.

Он отметил, что их сотрудничество было очень человеческим, честным и открытым.

"Мне посчастливилось в последние годы встречаться с Юрием Мефодьевичем не только на официальных мероприятиях, но и за чашкой чая. Я говорю посчастливилось, потому что я имел возможность говорить с ним откровенно, слушать его мысли, его идеи, понимать, как он относится к тому, что происходит вокруг в нашем мире... Я хотел бы сказать спасибо Юрию Мефодьевичу за то, что наше сотрудничество не было формальным, оно было очень человеческим, очень честным и открытым", - добавил глава СК.

Ранее соболезнования родным и близким Соломина выразил президент России Владимир Путин. Он назвал смерть артиста невосполнимой утратой для отечественной культуры и для всей России. Глава государства отметил, что Соломин был хранителем легендарных традиций русского классического театра, а подвижническое служение избранному делу, внутреннее достоинство, порядочность снискали народному артисту СССР высочайшее признание и поистине всенародную любовь.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1853450>